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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Tuchovia Tuchów Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Watra Białka 
Tatrzańska - 
Tuchovia Tuchów 
(24.06.2023r.) 

Kara pieniężna – 
1.200 zł (jeden tysiąc 
dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Tuchovia Tuchów nie zgłosiła się na zawody. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. Radłovia Radłów Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

GKS Drwinia - 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(24.06.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze  

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obelżywego, obraźliwego języka w stosunku do sędziego 
zawodów.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.  

3. Radłovia Radłów Brak należytego 
porządku na stadionie 
w czasie zawodów 

GKS Drwinia -
Radłovia Radłów  
(24.06.2023r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 
 
 

Art. 2 § 4 w zw. z art. 4 § 2 
w zw. z art. 64 § 1 i art. 68 
§2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 18 pkt 2 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej 
 
 
 

W czasie trwania zawodów kibice Radłovia Radłów odpalili na 
trybunie środki pirotechniczne. 
 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1.  WKS Siemiechów Wpisanie do protokołu 
trenera posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
całego meczu i 
nieobecnego na ławce 
trenerskiej podczas 
tego meczu  

Błękitni/Metal Tarnów 
- 
WKS Siemiechów 
(11.06.2023r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 
 
 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 
 
 
 

Pomimo wpisania do protokołu meczu trenera nie przebywał on 
przez całe zawody na stadionie.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Sędziowie 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Bartosz G. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania z 
zawodów 

Błękitni/Metal Tarnów 
- 
WKS Siemiechów 
(11.06.2023r.) 

Upomnienie Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia zawodów niewłaściwie sporządził sprawozdanie z 
zawodów – brak wpisania kierownika drużyny WKS 
Siemiechów potwierdzający wykaz osób uprawnionych do 
przebywania na ławce zawodników rezerwowych.  
 
Orzeczono na podstawie pisma przedstawiciela Klubu. 

 


